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Voor informatie Herald Immink 

Bestuurssamenvatting
Op 1 maart 2021 heeft de heer Gerner namens de VVD-fractie schriftelijke vragen ingediend over de 
verkeersveiligheidsmaatregelen N35 Mariënheem. In de bijgevoegde beantwoordingsbrief en bijlagen geven wij 
antwoord op de vragen. 

Beslispunten
1. De antwoordbrief aan de fractie van de VVD over de N35 Mariënheem vast te stellen.
2. De memo uitkomsten BBG 8 april vast te stellen en ter kennisname mee te sturen met de beantwoording van de 

schriftelijke vragen.
3. Het plan van aanpak startbeslissing MIRT Verkenning N35 Wijthmen – Nijverdal van het ministerie van I&W ter 

kennisname mee te sturen met de beantwoording. 

Besluit

Inleiding
De VVD-fractie heeft over de N35 verkeerveiligheidsmaatregelen in Mariënheem vragen gesteld. Dit n.a.v. berichtgeving 
in de Stentor over de situatie van de veiligheidsmaatregelen in Mariënheem. 

In de beantwoording refereren wij ook aan de uitkomsten van Bestuurlijke Begeleidingsgroep Meer Veilig 3 N35 van 8 
april 2021, omdat deze uitkomsten relevant zijn voor de beantwoording. Hiervoor is een aparte memo als bijlage bij de 
beantwoording geschreven. Eén van de vragen ging daarnaast over de realisatie van de rondweg Mariënheem. Het 
ministerie is verantwoordelijk voor deze planning en heeft recent een plan van aanpak voor de startbeslissing MIRT-
verkenning Wijthmen – Nijverdal met een globale planning verstrekt. Het plan van aanpak van de startbeslissing is als 
bijlage bij de beantwoording bijgevoegd.  
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Beoogd effect
De vragen van de VVD-fractie worden beantwoord. Daarnaast wordt de gemeenteraad geïnformeerd over de 
uitkomsten van de BBG van 8 april en wordt het plan van aanpak van de startbeslissing MIRT-verkenning marsroute N35 
Wijthmen - Nijverdal van het ministerie I&W gedeeld.  

Argumenten
1.1 De vragen van de VVD-fractie worden beantwoord. 
2.1 De gemeenteraad wordt over de besluiten van de BBG vergadering van 8 april 2021 geïnformeerd.
3.1   Het plan van aanpak startbeslissing MIRT-verkenning Wijthmen – Nijverdal van het ministerie van I&W geeft een 
eerste beeld over de aanpak MIRT-verkenning marsroute N35 met een globale planning.

Duurzaamheid
N.v.t.

Kanttekeningen
De beantwoording van de vragen heeft langer geduurd dan de gebruikelijke termijn, omdat de afgelopen twee 
maanden de ontwikkelingen snel achter elkaar opvolgden, waardoor een adequate beantwoording niet tot stand 
gebracht kon worden. In de tussentijd is de raadswerkgroep N35 over de ontwikkelingen in Mariënheem en de 
vertraging van de beantwoording geïnformeerd.

Financiën
N.v.t.

Vervolg
Rijkswaterstaat onderzoekt in afstemming met de provincie, de gemeente en plaatselijk belang Mariënheem welke 
tijdelijks maatregelen op korte termijn getroffen kunnen worden om de verkeersveiligheid te verbeteren. Dit onderzoek 
duurt ongeveer drie maanden. We hebben het ministerie van I&W verzocht om een toelichting aan de gemeenteraad te 
geven over de planning marsroute N35 Wijthmen - Nijverdal.

Communicatie
N.v.t.

Bijlagen
Bijlage I Memo uitkomsten BBG 8 april ’21
Bijlage II Plan van aanpak startbeslissing MIRT-verkenning Wijthmen – Nijverdal
Bijlage III Antwoordbrief aan VVD-fractie over N35 Mariënheem 


